

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.08.2015 года № 630 ГАПОУ «Тетюшский педагогический колледж» переименован в государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты». Тем самым, произошла перепрофилизация колледжа с педагогического профиля на естественнонаучный (защита в ЧС) и технический (пожарная безопасность) профили.

В этом выпуске:

Правонарушения в нашей жизни	2
Поговорим о терроризме	2
Турнир по мини-футболу	3
День парков и скверов	4
Первый раз – на первый курс	4
День пожилого человека	4

День знаний в колледже

1 сентября 2015 года на открытой площадке Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты состоялась торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. Традиционно День знаний является отправной точкой для студентов: сегодня они могут найти новых друзей, обрести наставников в лице сотрудников колледжа, а также познакомиться со структурой учебного заведения. Праздничное мероприятие вели преподаватели колледжа Селюков Виталий Николаевич и Ключева Екатерина Олеговна. Ведущие напомнили о достижениях прошлого учебного года, подчеркнули актуальность и востребованность в современном обществе специалистов в области защиты в чрезвычайных ситуациях и пожарной безопасности. Именно сейчас важно, чтобы в каждой стране были люди, способные работать в любых условиях. Выполнять задачи максимальной сложности и подойти к выполнению этих задач с минимальными потерями. Ориентируясь на подготовку именно таких специалистов в колледже готовят спасателей по принципу «Тяжело в учении – легко в работе», а главное требование профессии «В воде – не тонуть, в огне – не гореть». Развлекательная програм-



ма мероприятия порадовала музыкальными выступлениями студентов колледжа. Директор колледжа Адаева Татьяна Юрьевна и почетные гости поздравили гостей, преподавателей, сотрудников, студентов и курсантов колледжа с Днем знаний, пожелали успехов в учебе и работе, благополучия и процветания, а также достижения новых профессиональных высот. И пусть этот год будет незабываемым, интересным, успешным и познавательным. По традиции, которая была заложена в день принятия Присяги, праздничное мероприятие было завершено исполнением гимна курсантов МЧС Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты и выпуском белых голубей в небо.

**Осокина Ю.О.,
менеджер по связям с общественностью**

Правонарушения в нашей жизни



В рамках республиканского месячника «Экстремизму – нет» для студентов и курсантов 1 курса была организована встреча со старшим инспектором по делам несовершеннолетних ОВД РФ по Тетюшскому району Республики Татарстан: Баландиным В.А. , с целью профилактики правонарушений. На данной встрече были рассмотрены важные моменты из практики административных и уголовных правонарушений: закон о нахождении несовершеннолетних в общественных местах в ночное время, алкогольное опьянение, хищение, кража и вымогательство. Примечательно то, что курсанты и студенты слушали с вниманием, задавали вопросы и после встречи обсуждали между собой полученную информацию. А также наши преподаватели Баландина Е.Ю. и Сабирова А.В. напомнили

студентам о правилах поведения в учебном заведении и об ответственности за совершенные проступки.

Артемьева Мария, студентка 205 группы

Поговорим о терроризме

9 сентября 2015 года в рамках республиканского месячника "Экстремизму - нет!" в общежитии нашего колледжа состоялась встреча с представителем Центральной библиотеки города Тетюши - Рябининой Анной. В современном мире тема борьбы с терроризмом и экстремизмом все больше становится популярной, и наша задача рассказать курсантам, будущим спасателям как можно больше о таких явлениях. Вот и эта встреча была полезна: было рассказано как следует себя вести при теракте, что такое теракт и его виды, участники встречи задавали вопросы и активно участвовали в дискуссии. По окончании встречи, каждый желающий мог посмотреть журналы, задать интересующие вопросы и пообщаться с библиотекарем.



Гайсина Джамиля и Садыкова Алиня, студентки 205 группы

Турнир по мини-футболу

В Тетюшском колледже гражданской защиты прошел традиционный турнир по мини-футболу, организованный коллективом преподавателей отделения физического воспитания колледжа. В этом году в турнире приняло участие рекордное число участников. Играли 12 команд, разбитые на две группы на предварительном этапе. Более ста юношей, в течение 2 недель занимались своим любимым делом – играли в игру миллионов – футбол.

8 сентября 2015 года на футбольной площадке колледжа стартовал традиционный турнир по мини-футболу, посвященный началу учебного года.

В 16 часов 45 минут состоялось торжественное открытие турнира. Первыми на площадку вышли представители 104 и 206 групп, продемонстрировав хорошую физическую подготовку и неутомимое желание выиграть, соперники разошлись миром со счетом - 2:2.

22 сентября прошли две заключительные встречи открытого первенства педагогического колледжа по мини-футболу. Первыми в борьбе за третье место сошлись футболисты 107 и 204 групп. Обменявшись голами в середине первого тайма, команды очень долго искали ключи к воротам друг друга. Более удачливыми оказались первокурсники – не самый сложный удар за полторы минуты до окончания основного времени пропустил голкипер 204 группы Макаров Максим. Времени отыгратья, практически не было. Счет встречи 2:1 в пользу первокурсников.

В борьбе за первое место встретились юноши 406 группы и команда ДЮСШ. Игра проходила с равными силами и только мастерство Ратманова Дмитрия, забившего оба мяча своей команды в решающем поединке, позволило выпускникам выиграть 2: 0.

На ряду с Дмитрием Ратмановым, признанным лучшим игроком турнира, индивидуальными призами отмечены: Наими Фархохорд – лучший вратарь (202 группа) и Эмиль Рахматуллин – лучший бомбардир (405 группа).

Организаторы турнира предлагают пригласить на будущий год команды кадетской школы и сельскохозяйственного техникума, чтобы охватить практически всех молодых любителей народной игры в ходе одного из самых популярных в нашем городе турниров по мини-футболу.

Судейство в ходе всего турнира осуществляла группа студентов, занимающаяся по специализации «футбол». Особо хочется выделить Ратманова Дмитрия, Насыбуллина Алмаза, Адаева Никиту, Иванова Николая (все 406 группа) и Врясова Евгения (104 группа).

Поздравляем всех с началом нового учебного года и открытием нового спортивного сезона. Желаем всем успехов во всех делах и богатырского здоровья!

Коллектив физической культуры

ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты»



УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОО
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛ-
ЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗА-
ЩИТЫ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Ю.О. ОСОКИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕС-
ПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,
Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 14.09.2015
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 29.09.2015
ФАКТИЧЕСКИ - 29.09.2015

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ

День парков и скверов



5 сентября 2015 года в Ленинском парке было проведено праздничное мероприятие, приуроченное объявленному в Республике Татарстан году парков и скверов. Команда нашего колледжа достойно проявила себя в спортивных соревнованиях, заняв 3 место по армспорту, минифутболу, шашкам и перетягиванию каната. Мотивировал студентов на достижение высоких результатов преподаватель Виталий Селюков. Искренне поздравляем и благодарим команду Тетюшского Государственного колледжа гражданской защиты.

Андропова Ксения, студентка 205 группы

Первый раз — на первый курс

2 сентября 135 студентов впервые сели за парты нашего колледжа. Начало учебного года - большой день для них и здесь не обошлось без суматохи. Первокурсники бегали по коридорам в поисках нужного кабинета, искали столовую и знакомились со студентами старших курсов.



Они в свою очередь старались помочь младшим адаптироваться: подсказывали, делились информацией об учебном заведении, рассказывали о преподавателях.

Студенты активно вникают в новые для них предметы, не боятся отвечать на вопросы, участвуют в обсуждениях и делятся впечатлениями о первом учебном дне.

"Здесь все по-новому, не как в школе. Чувствуешь большую ответственность, стараешься запомнить всех преподавателей. Предметы - занимательны, да и учителя интересно рассказывают материал", - делится с нами один из первокурсников.

Ну а пока, пожелаем удачи в учебе всем первокурсникам, а преподавателям - терпения.

Каюмова Аида, студентка 205 группы

День пожилого человека

11 сентября в нашем колледже прошел праздник "День пожилых людей". Стало доброй традицией отмечать этот день, посвященный ветеранам, самым достойным, самым мудрым, самым уважаемым людям с большой буквы.



Глава Тетюшского района - Р.Х. Сафиуллов поздравил от всей души гостей мероприятия, пожелал долгих лет, успехов и здоровья. Директор колледжа - Т.Ю. Адаева присоединилась к поздравлениям, пожелав никогда не унывать, улыбаться и помнить, что жизнь не заканчивается, а только начинается. Программа мероприятия была насыщена творческими выступлениями преподавателей и студентов колледжа, гости пели любимые песни, отгадывали телепередачи.

Артемьева Мария, студентка 205 группы